COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Pour diffusion immédiate

Le Trifluvien parcourra trois provinces canadiennes et se rendra en France

Un automne chargé pour l'auteur Guillaume Morrissette

Trois-Rivières, le 17 octobre 2023 – L'automne s'annonce particulièrement occupé pour l'auteur trifluvien Guillaume Morrissette. Celui qui vient tout juste de publier son 11^e roman, *Le poids des années*, entame une tournée dans trois provinces canadiennes avec sa Caravane Littéraire.

Du 19 au 29 octobre, en compagnie d'autres auteurs, il ira à la rencontre des lecteurs pour leur remettre en main propre les livres qu'ils ont achetés préalablement. La Caravane Littéraire, c'est un concept que le Trifluvien a mis sur pied il y a trois ans. Depuis, deux fois par année, il entasse des centaines de romans dans une remorque et part en tournée pour en faire la livraison. Le concept gagne en popularité, si bien que l'édition de l'automne 2023 s'échelonnera sur 11 jours. La Caravane Littéraire parcourra 5100 km dans 44 villes du Québec, de l'Ontario et du Nouveau-Brunswick. L'initiative rassemble cette fois-ci 36 auteurs.



L'auteur trifluvien Guillaume Morrissette.

« C'est une belle façon de créer un lien particulier avec les lecteurs. On va à la rencontre de ceux qui achètent ce que l'on fait. C'est une formule que les auteurs et les lecteurs apprécient beaucoup. Le projet prend de l'ampleur chaque année. On a beaucoup de plaisir à faire ça. On fait chaque fois de belles rencontres et on revient avec le goût de repartir », mentionne M. Morrissette.

Un automne occupé

À la mi-novembre, l'écrivain prendra part, une fois de plus, à la Fête du livre du Var, en France. Il s'agit de la quatrième invitation que l'auteur trifluvien reçoit pour cet événement. Quelques jours plus tard, à la fin du mois de novembre, on le verra également au Salon du livre de Montréal. Ces deux rendez-vous seront pour lui l'occasion de présenter son plus récent roman, *Le poids des années*. L'œuvre est d'ailleurs déjà un *best-seller* avec plus de 3000 copies vendues.

« Le poids des années fait partie du Top 10 des meilleures ventes au Québec depuis sa sortie, le 27 septembre, se réjouit M. Morrissette. C'est la deuxième fois de suite que ça se produit. Mon roman précédent, Le dernier manège, était aussi un best-seller à sa sortie. »

Une première en 55 ans

Dernièrement, l'écrivain a été l'invité d'honneur du 21° gala de la Société du roman policier de Saint-Pacôme. De plus, en septembre, Guillaume Morrissette a participé à une première dans le cadre du Festival Western de St-Tite. Pour la première fois en 55 ans, il était l'auteur invité de l'événement. Il y a présenté son roman *Le dernier manège*, qui se déroule dans l'univers équestre.

« J'ai adoré cette expérience. J'ai eu la chance de rencontrer des gens d'un peu partout et de parler avec des passionnés de littérature. Je serais ravi d'y retourner en tant qu'auteur invité. Je me considère choyé d'avoir été choisi pour cette première », confie l'auteur.

Avis aux amateurs, bien que les prochaines semaines soient chargées, l'écrivain a déjà entamé la rédaction de son prochain roman...

À PROPOS DE GUILLAUME MORRISSETTE

Chargé de cours à l'Université du Québec à Trois-Rivières, Guillaume Morrissette est récipiendaire du *Prix d'excellence en enseignement*, soit la plus haute distinction honorifique remise à un chargé de cours. Plusieurs de ses romans ont été finalistes ou récipiendaires de nombreuses distinctions, tels que le *Prix du Premier polar* et le *Prix Coup de cœur du Club de lecture*, tous deux de la Société du roman policier de Saint-Pacôme, le *Prix Arthur-Ellis*, le *Prix des nouvelles voix de la littérature*, le *Prix AQPF-ANEL* ainsi que le *Prix Arts Excellence, catégorie Livre de l'année*. De plus, ses romans ont été sacrés *Choix des lecteurs* du Salon du livre de Trois-Rivières six années de suite et l'organisme Culture Trois-Rivières lui a décerné le *Prix Trois-Rivières sans frontière 2022*. Guillaume Morrissette est édité par la maison Saint-Jean.





- 30 -

Source :Guillaume Morrissette
Auteur

Information et gestion des entrevues :

Audrey Leblanc Conseillère en communication Beaudoin relations publiques <u>audrey@beaudoinrp.com</u> 819 840-2829, poste 303